
	

На фоне пандемии COVID-19 страны ведут работу по сохранению иммунитета населения к заболеваниям, предупреждаемым вакцинацией

Страны Европейского региона ВОЗ используют рекомендации ЕРБ ВОЗ по включению иммунизации против заболеваний, предупреждаемых вакцинацией (ЗПВ), в число основных услуг здравоохранения в ходе текущей пандемии COVID-19. ВОЗ обратилась к странам с призывом обеспечить максимально возможное сохранение иммунизации и продолжить осуществление эпиднадзора за ЗПВ без изменений в ходе текущей пандемии.
Иммунизация представляет собой и право, и обязанность. Обеспечение полной поголовной вакцинации позволяет не только спасти жизни людей, но и предотвратить вспышки заболеваний, включая корь, которые могут тяжелым бременем лечь на экономику и системы здравоохранения, уже испытывающие стресс в связи с COVID-19.
«Всеобщий доступ к вакцинации изменил наше общество, однако необходимо поддержать это общественное благо, чтобы сохранять эффективность даже в трудные времена, – заявил директор Европейского регионального бюро ВОЗ д-р Hans Henri P. Kluge. – Будущая Европейская региональная программа иммунизации на период до 2030 г., которая будет основана на принципе справедливого доступа к иммунизации, является одной из флагманских инициатив в рамках Европейской программы работы (ЕПР)», – добавил он.
Вопросы сохранения услуг по иммунизации
В разных странах Европейского региона существуют значительные различия в текущей ситуации с COVID-19 и потенциале системы здравоохранения, причем ситуация стремительно меняется. Кроме того, в разных странах применяются разные подходы к поддержанию высокого уровня охвата плановой иммунизацией. В рекомендациях ЕРБ ВОЗ особо подчеркивается, что министерствам здравоохранения следует приложить все возможные усилия для поддержания высокого иммунитета среди населения на основе принципа справедливости.
При оценке различных возможностей для предоставления услуг по иммунизации во время пандемии COVID-19 министерствам следует проанализировать ряд вопросов. Каков потенциальный риск увеличения количества случаев ЗПВ? Каков сценарий передачи COVID-19? Потребуется ли помощь сотрудников программы иммунизации для урегулирования ситуации с COVID-19? Имеется ли достаточный запас стандартных вакцин для продолжения плановой иммунизации? По мере изменения ситуации с COVID-19 необходимо отслеживать и периодически пересматривать действенность и целесообразность выбранных вариантов оказания услуг по иммунизации.
На всем протяжении пандемии COVID-19 чрезвычайно важно, чтобы органы власти поддерживали доверие населения к иммунизации и системе здравоохранения в целом. Необходимые для этого меры включают в себя информирование медицинских работников и широкой общественности о продолжении услуг по иммунизации или любых изменениях в этой связи, а также убеждение родителей в том, что в целях создания безопасных условий для вакцинации на фоне пандемии COVID-19 принимаются все необходимые меры профилактики инфекций и инфекционного контроля. Кроме того, важно следить за количеством вакцинированных и в соответствующих случаях стремиться понять причины любого снижения охвата, включая препятствия для вакцинации.
В случае временного прекращения плановой иммунизации странам настоятельно рекомендуется разработать надежные планы туровой вакцинации и составить полные списки всех детей, отставших от графика вакцинации. При первой же возможности странам следует активизировать и возобновить предоставление услуг для устранения иммунных пробелов и предотвращения вспышек ЗПВ.

