Протокол
общественных обсуждений проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на территории Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской  области

р.п. Панино                                                                                          31.10.2024г.

        Время и место проведения общественных обсуждений:
С 01.10.2024г. по 30.10.2024г. посредством электронного обсуждения на официальном сайте администрации Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области.
       Инициатор проведения общественных обсуждений: администрация Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области.
       Основание для проведения общественного обсуждения Программы: Федеральный закон от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства  РФ от 25.06.2021 г. № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
       Общественные обсуждения назначены постановлением администрации Панинского городского поселения от 30.09.2024г. № 286.
       Проекты Программ и постановление о назначении общественных обсуждений проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на территории Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской размещено на официальном сайте администрации Панинского городского поселения https://lk.gosweb.gosuslugi.ru и опубликовано в периодическом печатном издании Панинского городского поселения «Панинский муниципальный вестник «Официально».
      Общественные обсуждения проводились по следующим проектам:
1. Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального  контроля в сфере благоустройства на территории  Панинского  городского поселения на 2025год.  
2. Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Панинского городского поселения на 2025 год.
3. Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Панинского городского поселения на 2025 год.

4. Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым
законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Панинского городского поселения
на 2025 год.
         Проекты нормативно-правовых актов, вынесенных на обсуждения, подготовлены администрацией Панинского городского поселения.

        В ходе общественных обсуждений население, заинтересованная общественность ознакомлены с проектами 	Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального  контроля на территории Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области.
        В ходе проведения общественных обсуждений предложений и замечаний не поступало.
        


Председатель комиссии                                                               Л.В. Зуева
      

























	Заключение о результатах общественных обсуждений проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на территории Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской  области 

р.п. Панино                                                                                    31.10.2024г.

       С 01 октября  по 30 октября 2024 года организатором общественных обсуждений – администрацией Панинского городского поселения – проводились общественные обсуждения по проектам профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на территории Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской  области.
      Оповещение о начале общественных обсуждений и проекты, подлежащие рассмотрению на общественных обсуждениях, размещены на официальном сайте администрации Панинского городского поселения https://lk.gosweb.gosuslugi.ru и опубликованы в периодическом печатном издании Панинского городского поселения «Панинский муниципальный вестник «Официально».
[bookmark: _GoBack]      По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений от 31.10.2024г., на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.
      В адрес разработчика проектов – администрации Панинского городского поселения – предложений и замечаний не поступало.
      Общественные обсуждения считать проведенными и состоявшимися.     
      Выводы по результатам общественных обсуждений:
    1. Направить  проекты нормативно-правовых актов об утверждении программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на территории Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской  области, на утверждение.
     2. Настоящее заключение подлежит размещению на официальном сайте
администрации Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


Председатель комиссии                                                             Л.В. Зуева 
