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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по рассмотрению вопроса  «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» (Воронежская область, Панинский район, р.п. Панино, ул. Мира,25)

от 06 августа 2024 года

	Организатор публичных слушаний: Администрация Панинского городского поселения.
Место проведения публичных слушаний: здание администрации, малый конференц-зал (р.п. Панино, ул.9 Января, д.6А). Публичные слушания проводятся с соблюдением масочного режима и с соблюдением мер социальной дистанции.
Дата проведения: 06.08.2024 г.
Время проведения: 10.00ч.
Председательствующий на публичных слушаниях: Шишацкий Валентин Викторович,  и.о. главы администрации Панинского городского поселения.
Секретарь публичных слушаний: Гарманова Ульяна Борисовна, ведущий эксперт администрации Панинского городского поселения.
Докладчик: Тютина Наталия Анатольевна, ведущий специалист администрации Панинского городского поселения.
Присутствующие: 8 участников публичных слушаний (список прилагается).




Оповещение о проведении публичных слушаний по проекту:
официально опубликовано в муниципальном вестнике «Панинский муниципальный вестник «Официально» от 08.07.2024 № 45, и размещено на официальном сайте администрации Панинского городского поселения  https://paninskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru 08.07.2024.
На период проведения публичных слушаний с 08.07.2024 по 06.08.2024 была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему, по адресу: р.п.Панино, ул. 9 Января, д.6А каб.5 (здание администрации).

Количество записей в книге (журнале) учета посетителей и записи предложений и замечаний при проведении экспозиции: 0, из них: 0- предложений и 0- замечаний.

Слушали: 
Тютину Наталию Анатольевну, ведущего специалиста администрации Панинского городского поселения,  которая сказала, что в адрес администрации Панинского городского поселения поступило заявление Малашенковой Татьяны Николаевны, о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, поступившее в комиссию по подготовке проектов правил землепользования и застройки поселений Воронежской области, городского округа Нововоронеж, Борисоглебского городского округа, для проведения публичных слушаний.
В рассматриваемом проекте о внесении изменений в правила землепользования и застройки Воронежской области предлагается предоставить Малашенковой Т.Н., разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 36:21:0100006:84, площадью 1500 кв.м,  по адресу: Воронежская область, Панинский район, р.п. Панино, ул. Мира, 25 в  части уменьшения минимального отступа  от границ земельного участка с 3м до 0,45 м в соответствии со схемой земельного участка с нумерацией характерных точек границ, и следующие информационные материалы к проекту.
      За время проведения публичных слушаний обращений не поступило. 

      Во время проведения собрания участников публичных слушаний замечаний и предложений  не поступило.

За период проведения публичных слушаний с 08.07.2024  по 06.08.2024 в адрес администрации не поступило  предложений.
 Предложения и замечания участников публичных слушаний, поступившие по обсуждаемому проекту: 
1) в период работы экспозиции предложений и замечаний не поступило. 
2) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в устной форме не поступило. 
3) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в письменной форме не поступило.
4) за период проведения публичных слушаний в адрес администрации предложений и замечаний в письменной форме не поступило.

По итогам проведения публичных слушаний по проекту и информационным материалам к нему считать публичные слушания состоявшимися.


Председателя комиссии                                                        В.В. Шишацкий                                                                                                                  


Секретарь комиссии                                                              У.Б. Гарманова



Заключение
о результатах публичных слушаний  по рассмотрению вопроса «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» (Воронежская область, Панинский район, р.п. Панино, ул. Мира,25)

от «06» августа 2024 года


Собрание участников публичных слушаний проведено «06» августа 2024 года в 10.00 часов по адресу: р.п. Панино, ул. 9 Января, д. 6А, малый конференц-зал (здание администрации).
В собрании приняло участие: 8 участников.
Составлен протокол публичных слушаний от «26» августа 2024 года.
За время проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний предложения и замечания не поступили.
Выводы по результатам публичных слушаний:
1)      Считать публичные слушания состоявшимися.
        2) Одобрить проект о внесении изменений в правила землепользования и застройки Панинского городского поселения «О предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального, в отношении земельного участка с кадастровым номером 36:21:0100006:84, площадью 1500 кв.м,  по адресу: Воронежская область, Панинский район, р.п. Панино, ул. Мира, 25 в  части уменьшения минимального отступа  от границ земельного участка с 3м до 0,45 м в соответствии со схемой земельного участка с нумерацией характерных точек границ, и следующие информационные материалы к проекту;
        3)   Настоящее заключение подлежит официальному опубликованию в официальном печатном издании Панинского городского поселения  «Панинский муниципальный вестник «Официально» и размещению на официальном сайте администрации Панинского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


Председатель комиссии                                                   В.В. Шишацкий
       Секретарь комиссии                                                        У.Б. Гарманова
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