Уважаемые жители и гости Панинского района
Получить услуги органов местного самоуправления, городских и сельских поселений можно в СМАРТ- МФЦ в р.п. Панино, как в бумажном так и в электронном виде.
[bookmark: _GoBack]Информируем вас, что в СМАРТ-МФЦ в р.п.Панино можно получить практически все муниципальные услуги:
- Выдача градостроительного плана земельного участка, расположенного на территории поселения.
- Приём заявлений, постановка на учёт и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования (детские сады).
- Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории;
- Направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке:
- Направление уведомления о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности;
- Постановка граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно и т.д..
Также большую часть муниципальных услуг можно получить в электронном виде, самостоятельно не выходя из дома на портале Госуслуг.
Преимущества получения услуг в электронном виде: услуги предоставляются с минимальными затратами времени заявителей; быстрое и комфортное получение услуг; возможность получить одновременно нескольких взаимосвязанных услуг.
Если у Вас нет такой возможности приглашаем Вас в СМАРТ' МФЦ в р.п. Панино, в сектор пользовательского сопровождения, для самостоятельного получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде.
В секторе пользовательского сопровождения постоянно работает консультант, который окажет Вам консультативную помощь в работе с электронными ресурсами. Подробную информацию о порядке предоставления услуг можно узнать у администратора филиала по телефону 8 (47344)4-92-22
