ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области
р.п. Панино                                                                            24 ноября 2022 года 10-00 часов
Место проведения публичных слушаний: здание администрации, малый конференц-зал (р.п. Панино, ул.9 Января, д.6А). Публичные слушания проводятся с соблюдением масочного режима и с соблюдением мер социальной дистанции.
Тема публичных слушаний:
Проект внесения изменений в Генеральный план Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области, разработанный БУВО «Нормативно-проектный центр».
Инициатор публичных слушаний: Администрация Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области. Постановление главы Панинского городского поселения от 31.10.2022 № 15 «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области».
Председатель – Зуева Лидия Владимировна -  глава  Панинского городского поселения.
Секретарь – Глаголева Татьяна Федоровна, ведущий эксперт администрации Панинского городского поселения.
В публичных слушаниях приняли участие 15 человек: /список присутствующих прилагается/.
Выступили:
Лукин Андрей Викторович зам. начальника отдела по капитальному строительству, газификации, ЖКХ, архитектуре и градостроительству администрации Панинского муниципального района – главный архитектор. В связи с подготовкой сведений о границах населенного пункта п. Хавёнка и п. Отрада Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области, содержащих графическое и текстовое описание местоположения границ и перечень координат характерных точек этих границ необходимо внести изменения в Генеральный план Панинского городского поселения. 
Ляшенко Андрей Николаевич глава администрации Панинского городского поселения, зам.председателя комиссии по проведению публичных слушаний. Процедура  проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Панинского городского поселения соблюдена и соответствует требованиям действующего Градостроительного законодательства. 
Прения:
Глаголева Татьяна Федоровна  ведущий эксперт администрации Панинского городского поселения, секретарь комиссии по проведению публичных слушаний. Сообщила присутствующим на публичных слушаниях, что возражений, предложений и замечаний от населения, организаций и общественных объединений по вопросу внесения изменений в Генеральный план Панинского городского поселения в ходе публичных слушаний не поступило.
За период проведения публичных слушаний с 31.10.2022  по 24.11.2022 в адрес администрации предложений, замечаний не поступило.
         В период работы экспозиции предложений и замечаний не поступило. 
Решили:
1.Считать публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта внесения изменений в Генеральный план Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области состоявшимися.
2.Одобрить проект внесения изменений в Генеральный план Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области без замечаний.

Председатель                                                                                                      Л.В. Зуева
Секретарь                                                                                                            Т.Ф. Глаголева















ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
о результатах публичных слушаний
по проекту внесения изменений в Генеральный план Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области
Наименование муниципального образования: Панинское городское  поселение Панинского муниципального района Воронежской области
Публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план Панинского городского поселения проводились на основании: 
Градостроительного кодекса РФ;
Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления»;
Решения Совета народных депутатов Панинского городского поселения от 11.09.2019 № 220 «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области;
Постановления главы Панинского городского поселения от 31.10.2022 № 15 «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области».
Краткое описание проекта изменений генерального плана: 
	1
	Вид документации
	Проект изменений в Генеральный план Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области.

	2
	Заказчик 
	Администрация Панинского городского поселения

	3
	 Исполнитель  
	БУВО «Нормативно-проектный центр».

	4
	Срок выполнения работы 
	до 31 октября 2022 г.

	5
	Основание для внесения изменений
	Постановление  администрации Панинского городского поселения Панинского муниципального района  № 120 от 16.05.2022 г.

	6
	Объект территориального планирования и его основные характеристики: 

	Территория населенного пункта – п. Хавёнка Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области.
Территория населенного пункта – п. Отрада Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области.

	7
	Основные требования к составу, содержанию и форме представляемых материалов проекта изменений генерального плана.

	1. Определение координат поворотных точек, расчет площади населенного пункта и протяженности границ;
2. Подготовка текстового и графического описания местоположения границ, а также перечня координат характерных точек этих границ в системе координат, установленной для ведения Единого государственного реестра недвижимости (проект изменений (дополнений) в генеральный план в части установления границ населенных пунктов, содержащих текстовое, графическое (существующая и проектируемая граница населенного пункта, нанесенная на ортофотопланы масштаба 1:2000), координатное описание) 

	8
	Перечень материалов, представляемых по окончанию работ
	Подготовка сведений из генерального плана в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 31.12.2015 № 1532 для направления в орган кадастрового учета в формате ХML – схемы.
     Электронная версия предоставляемых материалов должна содержать текстовые материалы в формате MS Word 97-2003, графические приложения должны быть представлены системе координат: МСК-36, в векторных форматах Panarama-2011 (SXF), ArcGis (shape-файл) и (AutoCad (dwg), MapInfo (mif/mid) или др. формате, необходимом Заказчику). У всех векторных объектов должны быть заполнены атрибутивные поля в соответствии с ГОСТ Р 52439-2005.
     Содержание электронной и печатной версий должно быть идентично друг другу. Заказчику передаются материалы проекта (текстовые и графические материалы, в которые были внесены изменения) в 3-х экземплярах на бумажных носителях и в 1-м экземпляре в электронном виде на CD -дисках 



Перечень, поступивших письменных обращений физических и юридических лиц:
В период публичных слушаний по вопросу проекта изменений генерального плана Панинского городского поселения  c  31 октября 2022 года  по 24 ноября 2022 года  проведено:
1.Информирование заинтересованных лиц о проекте изменений генерального плана:
Проект изменений Генерального плана Панинского городского поселения Панинского муниципального района размещен на Федеральном сайте (ФГИС ТП) 28.10.2022 года и на официальном сайте Панинского городского поселения в сети «Интернет» 25.10.2022 года. В период проведения публичных слушаний т.е. с 01.11.2022 года по 23.11. 2022 года была организована выставка экспозиция на информационном стенде в здании администрации Панинского городского поселения.   
2. Обсуждение проекта изменений генерального плана:
Публичные слушания состоялись:
[bookmark: _GoBack] в р.п. Панино 24 ноября 2022 года, присутствовало 15  человек, в том числе 12 жителей р.п. Панино, 2 жителя п. Отрада, 1 житель п. Хавёнка.
В ходе публичных слушаний по обобщенным материалам приняты к рассмотрению следующие замечания и предложения:
- возражений, предложений и замечаний нет.
Выводы по результатам публичных слушаний:
1. В период работы выставки (экспозиции) с 01.11.2022 года по 23.11.2022 года и в ходе публичных слушаний 24.11.2022 года все заинтересованные лица имели возможность высказать свои возражения, замечания и предложения по проекту внесения изменений в Генеральный план Панинского городского поселения.
2. Процедура  проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Панинского городского поселения соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства.  Считать публичные слушания  по проекту внесения изменений в Генеральный план Панинского городского поселения Панинского муниципального района состоявшимися.
3. Проект внесения изменений в Генеральный план Панинского городского поселения предложить к рассмотрению главой Панинского городского поселения для принятия решения о согласии с проектом внесения изменений в Генеральный план и направлении его в Совет народных депутатов Панинского городского поселения или об отклонении проекта внесения изменений в Генеральный план и направлении его на доработку.
4. Настоящее заключение о результатах публичных слушаний подлежит опубликованию в официальном печатном издании Панинского городского поселения и размещению на официальном сайте поселения в сети «Интернет».
24 ноября 2022 года

Глава Панинского городского поселения                                                       Л.В. Зуева

