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Основные положения о проектируемом линейном объекте и параметры планируемого развития территории.

Введение
Настоящий проект планировки территории, предназначенной для размещения линейного объекта “Газопровод высокого и низкого давлений к котельной и кондитерскому комбинату, расположенным по адресу: Воронежская область, Панинский муниципальный район, р. п. Панино, ул. Базовая, 2а” разработан на основании задания заказчика с соблюдением требований государственных стандартов, норм и правил в области градостроительства.

Состав проекта планировки территории:

– основная часть проекта планировки территории (подлежит утверждению) (Том 1);

– материалы по обоснованию проекта планировки территории (Том 2);

- проект межевания территории (в составе проекта планировки территории) (Том 3).
Целями разработки проекта планировки территории для размещения линейного объекта являются:

- обеспечение устойчивого развития территории;

- определение зоны планируемого размещения линейного объекта;

- установление границ земельных участков, предназначенных для размещения линейного объекта.
Основными задачами при разработке настоящего проекта являются:

– установление красных линий;

- установление границ зон с особыми условиями использования территорий.

При подготовке проекта планировки территории использовались следующие материалы:

- схема территориального планирования Воронежской области, утв. Постановлением правительства Воронежской области № 158 от 05.03.2009 г. (в ред. изм. от 17.12.2015 № 994);
- схема территориального планирования Панинского муниципального района Воронежской области, утв. Решением Совета народных депутатов Панинского муниципального района Воронежской области от 28.09.2011 г. № 267 (в ред. изм. от. 23.05.2014 г. № 129);

- генеральный план Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области, утв. Решением Совета народных депутатов Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области от 08.06.2011 г. № 75 (в ред. изм. от 14.08.2013 г. № 201, от 22.04.2014 г. №241);

- правила землепользования и застройки Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области, утв. Решением Совета народных депутатов Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области от 15.11.2011 г. № 90 (в ред. изм. от 03.07.2013 г.  № 192, от 07.04.2014 г. № 240).

- топографическая съемка в масштабе 1:500 с сечением горизонталями через 0,5 м, выполненная ООО «ПромИзыскания» в ноябре 2015 г.;

- кадастровый план территории кадастровых кварталов с номерами 36:21:0000000, 36:21:0100001, 36:21:8300003, сведения о которых содержатся в Государственном кадастре недвижимости;

- технические условия подключения от 15.02.2016 г. № ВОГ010118, выданные ОАО «Газпром газораспределение Воронеж».
Технические решения, принятые в проекте, соответствуют требованиям экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и других норм, действующих на территории РФ, и обеспечивают безопасную для жизни и здоровья людей эксплуатацию объекта при соблюдении предусмотренных проектом мероприятий.

1.1. Сведения о линейном объекте и его краткая характеристика.
Объект проектирования.
Газопровод высокого и низкого давлений к котельной и кондитерскому комбинату, расположенным по адресу: Воронежская область, Панинский муниципальный район, р. п. Панино, ул. Базовая, 2а. Рассматриваемая территория: кадастровые кварталы с номерами 36:21:0000000, 36:21:0100001, 36:21:8300003.

Местоположение объекта.

В административно-территориальном отношении территория, предназначенная для размещения линейного объекта, располагается как в границах р. п. Панино, так и за границей р. п. Панино Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области.

Согласно Генеральному плану Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области территория, предназначенная для размещения линейного объекта, располагается: на землях населенных пунктов в функциональной зоне «Производственная зона, зона инженерной и транспортной инфраструктуры»; на землях сельскохозяйственного назначения.
Согласно Правилам землепользования и застройки Панинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области территория, предназначенная для размещения линейного объекта, проходит по следующим территориальным зонам: «Производственно-складская зона», «Зона инженерно-транспортной инфраструктуры», «Зона сельскохозяйственного назначения».
Рельеф местности спокойный. Затопляемость и заболачиваемость участка не обнаружена, наличие грунтовых вод не определено. Абсолютные отметки на протяжении трассы колеблются от 171,90 до 171,74.
Назначение объекта.
Газоснабжение (транспортировки природного газа для целей отопления, горячего водоснабжения и технологических нужд) существующих зданий котельной и кондитерского комбината, расположенных по адресу: Воронежская область, Панинский муниципальный район, р. п. Панино, ул. Базовая, 2а.
Характеристика объекта.
Согласно техническим условиям в проекте учтены нижеследующие характеристики проектируемого линейного объекта – газопровода.
Точка подключения: существующий подземный распределительный газопровод Ду = 159 мм; адрес: Воронежская область, Панинский муниципальный район, р. п. Панино, ул. Базовая (АГРС Сергеевка: давление высокое I кат.); давление максимальное = 1,2 МПа, фактическое = 0,6 МПа; материал трубы: сталь.
Установленный объем потребления природного газа: 1,019 тыс. т.у.т./год; 0,246 тыс. м3/ч.
Прокладка газопровода высокого (P<=0,6) и низкого (P<=0,005) давлений предусматривается из стальных труб по ГОСТ 10704-91 и полиэтиленовых по ГОСТ Р 50838-2009.
От точки подключения трасса газопровода высокого давления следует на юго-запад к газорегуляторному пункту шкафного типа ГРПШ-0502У1, предназначенного для снижения давления с 0,6 МПа до 0,005 МПа, и далее следует также на юго-запад к зданиям котельной и кондитерского комбината, пересекая подземные кабели связи, воздушную ЛЭП 35 кВ и автомобильную дорогу общего пользования местного значения с твердым покрытием проезжей части.
Общая протяженность трассы газопровода составляет 123,0 м.
Газоиспользующее оборудование, планируемое к установке: SIXEN 1000 (681 кВт) 1 шт.; КЧМ-5 (100 кВт) 4 шт.; печь ROTODRAGO AVANT-80120 2 шт.; печь А2ШБГ 2 шт.
Проектирование сетей газораспределения и газопотребления должны осуществляться в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 г. № 116-ФЗ, Постановления Правительства РФ «Об утверждении технического регламента о безопасности сетей газораспределения и газопотребления» от 29.10.2010 г. № 870 и Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности "Правила безопасности сетей газораспределения и газопотребления", утв. Приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 15.11.2013 г. N 542.
Проектирование, производство работ и монтаж газопроводов должны выполняться в соответствии с требованиями СНиП 42-01-2002 «Газораспределительные системы», СП 62.13330.2011 «Газораспределительные системы. Актуализированная редакция СНиП 42-01-2002», СП 42-101-2003 «Общие положения по проектированию и строительству газораспределительных систем из металлических и полиэтиленовых труб», СП 42-103-2003 «Проектирование и строительство газопроводов из полиэтиленовых труб и реконструкция изношенных газопроводов».
1.2. Параметры планируемого развития территории.
При трассировании линейного объекта – газопровода – учитываются сложившиеся планировочная структура и инженерно-транспортная инфраструктура рассматриваемой территории.
В месте прохождения газопровода имеются инженерные, транспортные коммуникации: газопровод, подземные кабели связи, воздушная ЛЭП 35 кВ; автомобильная дорога общего пользования местного значения с твердым покрытием проезжей части.
Расстояние от надземной трассы проектируемого газопровода до фундаментов зданий и сооружений не регламентируется согласно требованиям СП 62.13330.2011 «Газораспределительные системы». Актуализированная редакция СНиП 42-01-2002».

При пересечении трассы проектируемого газопровода с существующими подземными кабелями связи расстояние по вертикали следует принимать не менее 0,5 м в соответствии с СП 18.13330.2011.
При параллельном следовании подземной трассы проектируемого газопровода с автомобильной дорогой необходимо выдерживать: расстояние в 1,5 м от подошвы насыпи дороги; расстояние от проектируемого газопровода до подземных частей опор ЛЭП 35 кВ – 2,0 м;  в соответствии с СП 62.13330.2011 «Газораспределительные системы». Актуализированная редакция СНиП 42-01-2002» и Правилами устройства электроустановок, утв. Приказом Минэнерго РФ от 20.05.2003 № 187.
Согласно материалам кадастрового деления трасса газопровода с соответствующей охранной зоной проходит по территории кадастровых кварталов с номерами 36:21:0100001, 36:21:8300003, по землям общего пользования и пересекает следующие земельные участки, сведения о которых содержатся в Государственном кадастре недвижимости, предназначенные для:
1) сельскохозяйственного производства (36:21:8300003:245);

2) охранной зоны ВЛ-35 кВ 78 ПС Панино-ПС Катуховка (36.21.2.10);

3) производственной деятельности (36:21:0100001:63).
Формирование в существующей планировочной структуре новых функциональных, территориальных зон не предусмотрено.
Красные линии установлены согласно сложившейся структуре землепользования рассматриваемой территории и с учетом существующих параметров инженерно-транспортной инфраструктуры.

Граница охранной зоны проектируемого газопровода представляет собой территорию с особыми условиями использования, ограниченную условными линиями, проходящими на расстоянии 2,0 м с каждой стороны от оси газопровода, в целях обеспечения нормальных условий эксплуатации газораспределительной сети и исключения возможности ее повреждения; отсчет расстояний при определении охранных зон газопроводов произведен от оси газопровода; охранная зона газопровода не подлежит изменению (согласно «Правилам охраны газораспределительных сетей», утв. Постановлением Правительства РФ от 20.11.2000 г. № 878).
Площадь территории в границах зоны с особыми условиями использования территорий (охранной зоны проектируемого газопровода) составляет 986,0 м2.
1.3. Ограничения использования территории.

Проектируемая территория не относится к особо охраняемой природной территории. 

На момент проектирования объекты историко-культурного наследия не выявлены.

Планировочными ограничениями и ограничениями использования территории являются:

1.
Существующие инженерные коммуникации (воздушные ЛЭП 35 кВ (охранная зона 15,0 м), кабели связи (охранная зона 2,0 м)).

2. Существующий проезд с твердым покрытием.

3. Существующая структура землепользования.
Охранные зоны линий электропередач определяются в соответствии с «Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» (утв. Постановлением Правительства РФ от 24.02.2009 г. № 160 в ред. от 26.08.2013 г. № 736); сведения об охранных зонах и их границах отображены на кадастровом плане территории, используемом в данном проекте планировки территории.
Охранные зоны существующих газопроводов указаны в соответствии с «Правилами охраны газораспределительных сетей» (утв. Постановлением Правительства РФ от 20.11.2000 г. № 878) в виде территории, ограниченной условными линиями, проходящими на расстоянии 2,0 м с каждой стороны газопровода; отсчет расстояний при определении охранных зон газопроводов произведен от оси газопровода.
Согласно СП 62.13330.2011 «Газораспределительные системы». Актуализированная редакция СНиП 42-01-2002» расстояние от проектируемого ГРПШ до зданий и сооружений, за исключением сетей инженерно-технического обеспечения, составляет 10,0 м.
Газораспределительные сети относятся к категории опасных производственных объектов, что обусловлено взрыво- и пожароопасными свойствами транспортируемого по ним газа. Основы безопасной эксплуатации газораспределительных сетей определены Федеральным законом Российской Федерации от 21.07.1997 г. № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов».
Любые работы в охранных зонах газораспределительных сетей производятся при строгом выполнении требований по сохранности вскрываемых сетей и других инженерных коммуникаций, а также по осуществлению безопасного проезда специального автотранспорта и прохода пешеходов. Хозяйственная деятельность в охранных зонах газораспределительных сетей регламентируется «Правилами охраны газораспределительных сетей» (утв. Постановлением Правительства РФ от 20.11.2000 г. № 878).

Охранные зоны существующих кабелей связи указаны в соответствии с «Правилами охраны линий и сооружений связи Российской Федерации» (утв. Постановлением Правительства РФ от 9.06.1995 г. №578) в виде участка земли вдоль этой линии, определяемым параллельными прямыми, отстоящими от трассы подземного кабеля связи не менее чем на 2,0 м с каждой стороны.
В охранных зонах инженерных коммуникаций запрещается осуществлять любые действия, которые могут нарушить безопасную работу данных объектов, в том числе привести к их повреждению или уничтожению, и (или) повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан и имуществу физических или юридических лиц, а также повлечь нанесение экологического ущерба и возникновение пожаров.
Проведение необходимых мероприятий в охранных зонах инженерных коммуникаций может выполняться в соответствии с вышеуказанными Правилами, с соблюдением действующих нормативных документов по правилам производства и приемки работ с привлечением представителей соответствующих организаций с целью соблюдения мер сохранности данных коммуникаций.

Земельные участки, расположенные в охранных зонах инженерных коммуникаций, у их собственников, владельцев или пользователей не изымаются и могут быть использованы ими с учетом ограничений (обременений), устанавливаемых вышеуказанными Правилами.
Установление охранных зон инженерных коммуникаций не влечет запрета на совершение сделок с земельными участками, расположенными в этих охранных зонах.
1.4. Основные технико-экономические показатели.
	№

п/п
	Наименование показателей
	Ед.

Изм.
	Кол.
	Примечание

	1
	Давление газа высокое / низкое
	МПа
	<=0,6 / <=0,005
	

	2
	Протяженность трассы газопровода в.д. / н.д.
	м
	8,0 / 115,0
	

	3
	Ширина зоны с особыми условиями использования территорий (охранной зоны газопровода)
	м 
	4,0
	

	4
	Площадь территории в границах зоны

с особыми условиями использования (охранной зоны газопровода)
	м²
	986,0
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